
 

 

 
 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  

ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  
ΤΡΙΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2011  

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ι 
ΘΕΜΑ A 
A1. α. Θεωρία σχολικού βιβλίου σελίδα  65 

β. i. ν1 + ν2 + … + νκ = v 
    ii. f1 + f2 + … + fκ = 1 

A2. α. Σωστό,   β. Λάθος,   γ. Σωστό, δ. Λάθος. 
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ΘΕΜΑ B 
Β1. 

Ηλικίες vi Νi fi% Κi Ki . vi 
[0 , 4) 3 3 6 2 6 
[4 , 8) 7 10 14 6 42 

[8 , 12) 10 20 20 10 100 
[12 , 16) 20 40 40 14 280 
[16 , 20) 10 50 20 18 180 

ΣΥΝΟΛΑ 50  100  608 

Β2. 
i ix v 608x =  =  =

v 50
 12,16

  

Β3. f3% + f4% = 40% + 20% = 60% 
άρα  το 60% των μαθητών έχουν βαθμό τουλάχιστον  12. 
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x - 1 (x - 1)

x - 1 - (x + 1) x - 1 - x - 1 -2              =  =  = 
(x - 1) (x - 1) (x - 1)
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-2  dx = f΄(x) dx = f (x) =  f (3) - f (2) = 2 - 3 = 
(x - 1)

Γ2. - 1   

Γ3.  Είναι  f΄(x) < 0  για κάθε  x > 1,  
άρα η  f  είναι γνησίως φθίνουσα  στα  (1 , +) 
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2010 < 2011    f (2010) > f (2011)
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Δ2. f (x) = x2 - 4x + 5 
f΄(x) = 2x - 4 

 

 
 
 
 
 

H  f  είναι γνησίως φθίνουσα στο  (- , 2],  ενώ  η  f  είναι 
γνησίως αύξουσα  στο  [2 , +).  
Η  f  παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο για  x = 2  την τιμή   

   f (2) = 4 - 8 + 5 = 1 
Δ3. Η  f  παρουσιάζει ολικό ελάχιστο το  f (2) = 1,  άρα   

f (x)  1 > 0,  για κάθε  xΙR. 
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Ε = f (x) dx = (x  - 4x + 5) dx 

         = x  dx - 4 x dx + 5 1 dx 

x x         =  - 4  + 5 x  
3 2

8 8        =  - 4 2 + 5 2 =  + 2 =  
3 3

Δ4. 
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